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Govor Zorana Milanovića,  predsjednika Vlade Republike Hrvatske 

Prošlo je više od godinu dana otkako smo se zadnji puta susreli u Poljskoj i počeli usko surađivati na 

platformi suradnje između Kine i 16 zemalja Srednje i Istočne Europe. Ovaj sastanak važna je faza u 

razvoju novih odnosa s Kinom, utemeljenih na tradicionalnom prijateljstvu i razumijevanju među 

svima nama. Usredotočuje se na produbljivanje suradnje na različitim područjima sa zajedničkim 

ciljem stvaranja održivog ekonomskog razvitka na obje strane. 

Raduje nas činjenica da je format Kina+16 sazrio i da današnji summit postavlja planove za nova 

područja suradnje koja su zacrtana u Bukureštanskim smjernicama za suradnju između Kine i zemalja 

Srednje i Istočne Europe te nude mnogo novih i ambicioznih ideja kako obogatiti i produbiti suradnju. 

Zahvaljujemo rumunjskom domaćinu, i Vama Viktore, za velike napore u dovršavanju ne baš 

jednostavnog zadatka organizacije uspješnog summita u vrlo značajnom trenutku, nakon summita 

EU-Kina održanom u Pekingu, koji je dodatno ojačao strateško partnerstvo između Europske unije i 

Kine, pokazujući važnost naše suradnje u globalnoj areni u političkim i gospodarskim pitanjima. Oba 

summita snažno obvezuju vlade da snažnije rade na implementaciji naših zajedničkih ciljeva. 

Hrvatska pozdravlja prijedloge Bukureštanskih smjernica koji će zasigurno proširiti suradnju Kine i 

šesnaestorice i uroditi održivim razvojem svih naših zemalja. Poglavito smo zainteresirani za moguće 

infrastrukturne projekte koji će poboljšati zračne, željezničke i morske komunikacije između Kine i 

naših zemalja. 

Hrvatska dijeli kineski stav da suradnja Kine i šesnaestorice mora biti komplementarna ukupnoj 

suradnji Kine i Europske unije. Imajući to na umu, važno je osigurati da ta suradnja bude u okviru 

politika Europske unije, da bude transparentna prema Europskoj uniji i da izbjegava izgradnju 

paralelnih struktura.  

Hrvatska će tijesno slijediti suradnju između Kine i zemalja Srednje i Istočne Europe. Unaprijed se 

radujemo susretu posebne radne skupine na projektima infrastrukture. Vjerujemo da upravo tamo 

leži potencijal za daljnji razvoj suradnje na polju turizma i trgovine, usluga i poljoprivrede. 

Hvala. 


